

# 长江路西段雨污分流7月底完工

快报讯(通讯员 秋光训 记者 孙兰兰)经常路过长江路的市民可能已经发现,长江路从中山路至洪武北路一段已经围挡,将进行雨污分流工程。记者昨天从南京市环境综合整治指挥部了解到,这一段还将同步进行出新工程。

据了解,长江路雨污分流工程将在道路中心线北侧设置直径40厘米至1米的污水管道,总长度530

米。目前,长江路北侧部分路段,已经围起了3个长20米,宽8米的区域,在道路南侧留下宽10米的道路供车辆通行,同时将两侧的非机动车道改为机动车道,非机动车则挪上了人行道。这样一来,围挡之后仍然可以保留双向4车道。

工作人员介绍,雨污分流工程将在本月底开工,目前围挡主要是为了摸清地下管线的位置。记者了

解到,埋设污水管不会全线开挖,而是设3处沉井,然后从地下挖通。工程完成后,周边的污水将通过支管接入直径1米的主干管。

长江路西段雨污分流工程将在7月底完工。道路整治工程也将和雨污分流工程同步实施,主要是干道路面出新,绿化方面的提档升级以补植为主,计划在亚青会之前完成。

## 这些路段也在施工 上海路

快报讯(记者 孙兰兰)记者了解到,除了长江路,新街口一鼓楼片区还有不少道路也将陆续动工进行环境整治。目前云南路已经开始围挡,两侧管线开始施工。与之相连的上海路下周也将开始围挡。再往南的莫愁路也将于上半年开工,亚青会前,五台山场馆边的主干道基本出新完毕。

## 机场高速

快报讯(通讯员 王幸福 记者 朱俊俊)现代快报记者从南京交警高速五大队获悉,机场高速7.5公里处的跨诚信大道桥将要拆除,今天下午2点起,双向各只剩下一股车道供通行。

交警提醒,施工期间,此处将成为机场高速一处新堵点。此前该处通道是双向4车道,从今天下午2点开始,就只剩下双向2车道。此处还存在一个新老路面转换的过程,因此难行。如果不是前往机场,驾车人可选择从将军大道和宁溧路绕行。

## 影响 施工后第一个早高峰有点堵 总统府开车到华侨路花了半小时

昨天是长江路施工后遇到的第一个早高峰,长江路果然拥堵。而与之并行的两条主干道:中山东路和珠江路,由于绕行的车辆增加,也变得更加拥堵。

王先生昨天一早开车去华侨路的房产交易中心办事。他知道中山东路比较拥堵,特地提前右转进入汉府街,想沿着长江路直行到房产交易中心。但是一过了总统府门口,车就走不动了。好不容易到达洪武北路路口,不但前面有围挡,而且文化艺术中心正好有活动,当

王先生终于到达房产交易中心时,前后花去了半个小时。

由于围挡占据了北侧的半幅路面,只剩下南侧的半幅通行。交警特地开慢车道开辟成一股右转的机动车道。不过,记者发现,有许多人在直行车道等右转,引得后面喇叭声一片。

昨天早高峰,与长江路并行的中山东路和珠江路也变得拥堵。中山东路由东向西的车,一度从洪武路路口排到了逸仙桥,珠江路沿线也很堵。路口执勤的交警告诉现代

快报记者,长江路原本是一条不错的绕行线路,许多车主在经过中山东路时,喜欢借道长江路绕行一下,但现在,该走长江路的车,也反过来选择中山东路和珠江路绕行了。

南京市交管局负责人告诉记者,交管部门会根据车流量变化,调整东西向的信号灯,尽量延长长江路中山东路口东西向的绿灯时间,缓解拥堵。

实习生 王香云 现代快报记者 朱俊俊

## 快知道 下月国展中心 展示“金陵刻经技艺”

快报讯(见习记者 季金晶)南京特有的刻经技艺被列为世界非物质文化遗产。今年5月底,市民可以到南京国际展览中心观看这项“绝技”。

南京国际佛事文化用品展将于5月25日和26日两天对市民开放,届时将有300多家企业参展。在本次的佛事文化展上,将会现场展示佛经刻板、印刷、装订的“绝活”。同时还会展示金箔贴金技艺、云锦制造技艺。市民也可以观赏佛学书画、学习禅茶素食养生、观看僧服绣品等。另外还有“市民讲堂”会在展会现场为市民讲解佛教文化。

## 趣拍河西CBD 借位创意摄影落幕

快报讯(通讯员 任婧 记者 钟晓敏)旗杆、路牌、房屋、路灯,身边看似平常的景观,在创作者的奇思妙想下,充满着生趣与活力。近日,由南京河西中央商务区管理委员会主办的“趣拍CBD”借位创意摄影活动圆满落幕,活动期间主办方收到了三百多幅借位创意照片,一张张借位照片展现了河西充满活力的形象。最终,数十幅从构思到立意都很棒的照片获奖。

## 公告

因首届中国南京·竹镇环大泉湖自行车邀请赛需要,定于2013年4月21日上午7点至12点,对六合区竹镇镇“环湖路至三星大道-西部干线(半幅封闭)-同线路-环湖路”等路段实行封闭,禁止车辆通行,请广大游客和市民朋友提前规划好出行和游览线路。由此给您带来的不便,敬请谅解。六合区竹镇镇人民政府 2013年4月16日

# 6月1日起 垃圾不分类最高可罚200元

昨天,现代快报记者从南京市人民政府获悉,《南京市生活垃圾分类管理办法》今年6月1日起施行。办法明确了少扔垃圾少收费的激励机制。此外也有了具体的罚则,如果不按规定对垃圾进行分类,最高可罚200元,不过目前仅限于参与垃圾分类的小区。

垃圾量要和垃圾费挂钩。办法中提出南京要建立价格激励机制,按照谁产生、谁付费,多排多付费、少排少付费,混合垃圾多付费、分类垃圾少付费的原则建立生活垃圾收费制度,引导单位和个人进行生活垃圾减量和分类投放。

现在不少商品都是过度包装,

浪费资源。办法中提出鼓励商品减量化包装、餐饮适当消费、对垃圾减量行为给予奖励,引导企业就推行垃圾减量向社会公开作出承诺。另外垃圾分得好也有奖励,对在垃圾分类工作中做出突出贡献的单位和个人给予表彰和奖励。

以后市民垃圾不分类也有了具

体的罚则。办法中规定,市民不分类投放生活垃圾的,由城管执法部门责令改正;拒不改正的,处以50元以上200元以下罚款。目前南京不是所有的小区都实行了垃圾分类,只有实行了垃圾分类的小区才参照此规定。

现代快报记者 赵丹丹

### 第七届江苏春季食品商品展览会

18—23日在新庄的南京国际展览中心举办

本届展会上有来自全国各地的几千种食品、酒水、饮料。其中由吉林省工业和信息化厅率领的吉蒙展团更是带来了丰富的、具有吉林地方特色的众多产品。欢迎您前来新庄的南京国际展览中心采购、洽谈、订货。

## 抽奖券

开馆时间: 9:00 - 17:00  
每人限投一份, 多投无效

姓名: \_\_\_\_\_ 电话: \_\_\_\_\_ 身份证号: \_\_\_\_\_

乘公交车在新庄或锁金村下: 2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、61、66、69、71、73、74、93、97、111、125、130、136、140、141、143、159、163、173、190、308、309、311、313、D8、游3线、游5线、游5区间、南上线、南桥线、南滨线、玉蕊线、玉六线。

### 南京市质量技术监督综合服务中心

## 最新驾驶员招聘信

**要求:** 1.高中以上学历,男性,年龄25-40岁之间,B型驾驶执照以上,驾龄五年以上,熟悉南京地区(郊区)道路交通情况。  
2.南京市户口,家住市区、城东一带优先。  
3.中共党员、退伍士兵、具有汽车维修、车辆管理工作经验者优先。

**现场报名时间:** 2013年4月16日-4月26日,  
**工作日 9:00-17:30;**  
**地点:** 建邺区江东中路259号新城大厦A座916室;

请提供本人学历、居民身份证、驾驶证、原单位离职证明、个人保险证明、失业证、各种从业资格证明、获奖证书以及其他能说明工作经历的材料原件 and 复印件。近期免冠二寸彩色照片1张。

**咨询电话: 025-83630613**

# 来苏宁畅享长虹 U-MAX 客厅影院

据悉,为庆祝长虹U-MAX客厅电视南京首发,长虹集团将携旗下“U-MAX客厅电视”强势登陆苏宁4月18日的集采直销会。根据长虹集团总部与苏宁集团达成的“2013年度品牌战略合作协议”,届时将会有500台专供彩电开仓放货。包含长虹B系新品多个型号,涵盖46-84英寸等多个尺寸。据悉,其中一款65英寸4K超高清“U-MAX客厅电视”已火爆开始预售,预定该款电视还可获赠家庭影院一套。

### 4.18全民聚焦:长虹 U-MAX 客厅电视

长虹集团和苏宁集团表示,4.18活动期间将为消费者提供长虹U-MAX客厅电视的专享体验渠道,并为首批购买者提供超值的回报,届时长虹60吋客厅电视仅售6999元,55吋智能3D仅售5999元。

为满足消费者对平板电视观影功能和观影水平需求的提升,长虹特将IMAX观影理念进行延伸,打造专

属客厅影院的“U-MAX客厅电视”。长虹U-MAX客厅电视的最大特点就是“以4K\*2K无损超高清、极速光影驱动、距阵光控护眼”三大技术为核心的UHD八倍画质革新。与普通的超高清显示技术不同,长虹U-MAX系列电视采用全程4K\*2K无损处理、动态图像运动补偿、点阵式动态光控等新技术,在保证电视画面流畅、清晰的同时,还降低了能耗,起到护眼的作用。

与“UHD八倍画质革新”珠联璧合的,是高质的画面色彩和震撼的声

音效果。通过“客厅观影技术”和“巨幕电影音响”两大技术体系支撑,长虹U-MAX客厅电视将真正成为客厅中的IMAX幕布,带给消费者“舌尖上的观影体验”。

长虹研发团队运用IMAX影院像素大小与银幕面积之间的关系,等比例缩放十推算出,在客厅放置65英寸大屏巨幕,其最大仰视角保持在40°至45°之间,不但声效最好,视效也最好,可以达到IMAX影院皇帝位的观看效果。

当然,U-MAX客厅电视还承载

着“生活娱乐中心”的重任。有了长虹U-MAX客厅电视,你可以边浏览网页边听小C讲笑话;可以边听音乐边飞传手机、Pad等终端上的资源到电视上共享。目前,长虹旗下已有多款客厅电视达到行业内最高智商7星级水平,成为高端产品中的佼佼者。

中国电子商会副秘书长、著名家电专家陆刃波指出,在长虹的带领下,以“智能”为主线的“客厅电视”之年即将来临。更多产品信息及活动优惠,请苏宁各大门店长虹柜台及苏宁易购长虹专区。